

周日郑开马拉松开跑 郑开大道、CBD内环实施交通管制

本报讯 2016中国郑开国际马拉松赛暨5公里、情侣和亲情马拉松赛将于3月27日上午分别在郑开大道(白沙园区管委会门前至开封市金明广场)和郑东新区商务外环路及以内区域同时进行。为了确保马拉松赛各项活动的安全顺利进行。结合《道路交通安全法》及相关规

定,经郑州市人民政府批准,对以下区域和道路实施临时交通管制。

3月27日6时至14时,对郑开大道(金水东路与东四环交叉口至开封交界处)双向实施临时交通管制。

管制期间,禁止(除持2016怡宝中国郑开国际马拉松赛通行证的车辆外)

一切车辆在上述路段通行或横向穿行(含郑州至开封城际公交、出租车及各种非机动车)。需经郑开大道往来于郑州至开封之间的车辆,可绕行连霍高速、郑汴物流通道、商都路和郑民高速等路段通行。

3月27日8时至13时,对郑东新区商

务内环路及以内区域实施临时交通管制。交警提醒沿途单位和市民提前安排好出行路线,严格服从交警的指挥和管理,自觉维护好交通秩序。对不服从管理和指挥的车辆及驾驶人,交警将严格按照《道路交通安全法》及相关规定,依法进行纠正和处罚。**郑州晚报记者 刘德华**

周六省人才举行高校毕业生专场招聘会 300多家企业提供7300多个岗位

本报讯 3月26日,第三届部分大中城市联合招聘高校毕业生专场活动河南分会在河南人才市场举行,300多家企业提供7300多个岗位。

这次招聘会吸引了富士康、屈臣氏、麦当劳、思念食品、瑞贝卡、娃哈哈等300多家企业参与,提供7300多个就业岗位。其中线下专场招聘会当天共有120家用人单位参会,提供就业岗位3000个,招聘信息涵盖了IT、电子商务、建筑、通信、医疗、金融、贸

易、广告等行业,涉及市场营销、财会、人力资源、行政管理、计算机、机电一体化、国际贸易、土木工程、化工、英语等多个专业,具体需求岗位有销售代表、人力资源专员、文秘、会计、出纳、产品研发人员、软件开发、平面设计、翻译等。

据介绍,部分大中城市联合招聘高校毕业生专场活动已经成功举办两届。**郑州晚报记者 冉小平 通讯员 卢宇**

31日起 B1大学路外环站台暂停使用

本报讯 为配合地铁5号线施工,自3月31日起,郑州快速公交B1路大学路外环站台将暂停使用。届时,B1路主线、B21路将新增航海路大学路常规站台(路口东侧)停靠。有换乘需求的乘客

请在老代庄站和孙八寨站进行换乘。在此提醒广大市民关注站位变化,如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333进行咨询。**郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华**



执法人员杀“回马枪” 整治占道经营



执法人员中午在丰产路蹲点检查

本报讯 丰产路与经五路交叉口附近常有商贩占道经营,成为市民投诉的高发地。这两天,城管执法人员和街道办事处联合执法,道路通行顺畅多了。

丰产路与花园路交叉口西边是单行道,附近有关虎屯生活广场、国贸360等商业场所。近期,气温回升后,不少小商贩把摊位摆到了路口和非机动车道上,车出不来、进不去,成为附近居民的心病。

这两天,金水区文化路街道办事处联合金水区城市管理行政执法局七中队、公安等职能部门,中午蹲点观察,夜间11点商贩集中时突袭清理。该办事处一工作人员说,前天晚上,执法行动持续到凌晨3点,清理了近30个流动摊位,办事处用了5辆客货、10辆搬家公司的车,拉了三趟才把桌椅杂物拉完。

昨日,执法人员又杀了个回马枪,部分流动摊贩再次占道经营时,被执法人员劝阻。**郑州晚报记者 王军方 文/图**

融汇了国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长的实用验方——每家限领1本!

腰腿痛患者 免费领“福利”了



中医认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏则筋骨不病。肝和肾,就像人体的两大防御墙,一个对外,一个对内,主宰着人体的身体健康。因此,民国名医张锡纯,就极力倡导“平补肝肾治筋骨”的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理而成的“平补肝肾治筋骨”疗法,不仅对腰突、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨关节病效果显著,而且对各种顽固性、慢性腰腿痛、骨质疏松、免疫力低下、头晕耳鸣作用更为明显!

《名医谈腰腿痛》一书,不仅系统讲述了

“平补肝肾治筋骨”疗法,更融汇了多位国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长的实用验方。该书深入浅出、通俗易懂,为读者娓娓道来,传授他们行医多年的心得经验,指导你如何战胜腰腿痛,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

如果你饱受腰腿疼痛的折磨,就赶快拨打全国免费领书热线,免费领取《名医谈腰腿痛》一书。该书全是名医验方、时效疗法和养生妙招的大辞典,是一本可能会影响您后半生生活质量的必读书籍!

打个电话,就能学到名老中医调理腰腿痛的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费!

特别提醒:为了物尽其用,本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节病人群免费发放,每天限送300本!

ISBN978-7-81060-848-0/R677

免费领取热线:

400-6222-112

喷云吐雾,这是什么神器



现场展示的除霾降尘设备

本报讯 昨日,为期两天的2016首届河南省城乡环境卫生新技术新设备新工艺博览会在郑州国际会展中心举行。本届环卫博览会由省市市政公用业协会主办,设置了生活垃圾处理设备

技术、城乡环卫设施设备、餐厨与建筑垃圾处理设备技术、垃圾分类设施、清洁设备、城市管理综合处理系统等展区。**郑州晚报记者 王军方/文 白韬/图**